



**RETIFICAÇÃO Nº 003 do EDITAL Nº 002/2024  
PREFEITURA MUNICIPAL DE VIRGÍNÓPOLIS**

**CONCURSO PÚBLICO PARA PROVIMENTO DOS CARGOS EFETIVOS DO QUADRO PERMANENTE DE  
PESSOAL E CADASTRO DE RESERVA DO MUNICÍPIO DE VIRGÍNÓPOLIS**

O Prefeito do Município de Virgíópolis/MG, no uso das atribuições que lhe são conferidas pela legislação em vigor, TORNA PÚBLICA a Retificação nº 3 do Edital nº 001/2024 visando para provimento dos cargos efetivos no quadro de pessoal e cadastro de reserva, da Prefeitura de Virgíópolis, conforme as seguintes informações:

**Onde se lê:**

L. Comprovante de Escolaridade, título conforme especificação constante no edital de abertura do concurso de acordo com a vaga pretendida (diploma e histórico acadêmico).

**Leia - se:**

L. Comprovante de Escolaridade, título conforme especificação constante no edital de abertura do concurso de acordo com a vaga pretendida.

**Incluir no item 2.2:**

L.1. Para comprovação da formação básica de habilitação será aceita diploma e histórico acadêmico; ou, certificado de conclusão e histórico acadêmico; ou, declaração de conclusão de curso e histórico acadêmico.

L.2. Quanto a formação especializada para os cargos específicos exigidos, será considerada uma segunda licenciatura, ou, especialização em nível de pós-graduação *latu sensu*, ou, aperfeiçoamento com certificados emitidos por instituições de ensino superior ou instituições públicas municipais, estaduais ou federal.

**Onde se lê:**

7.9 Nos casos de cargos com carga horária distinta, será facultado aos primeiros colocados escolher qual cargo com distinta carga horária têm interesse em ocupar, não havendo alteração posterior. Conclusa escolha, tendo ainda vacância, aos últimos colocados não será facultada escolha de ocupação.

**Leia-se:**

7.9 Neste concurso, há cargos com carga horária diferenciada, conforme demanda organizacional do sistema municipal de educação, inicialmente fica estabelecida a seguinte distribuição:

**Incluir no item 7.9:**

7.9.1 Aos cargos de Formador de Tempo Integral, é prevista a posse de 20 candidatos para uma carga horária de 22 horas semanais.

7.9.1.1 04 das vagas são destinadas para profissionais com formação especializada na área de línguas, preferencialmente língua inglesa.



**7.9.1.1** 04 das vagas são destinadas para profissionais com formação especializada na área atividades físicas, esporte e lazer.

**7.9.1.1** 04 das vagas são destinadas para profissionais com formação especializada na área de tecnologias da informação.

**7.9.1.1** 07 das vagas são destinadas para profissionais com formação especializada na área pedagógica, envolvendo leitura, escrita, e raciocínio lógico matemático.

**7.9.2** Aos cargos de Monitor de turno, turma ou alunos, é prevista a posse de 16 candidatos para uma carga horária de 40 horas semanais, e os outros 19 para uma carga horária de 24 horas semanais.

**7.9.3** Aos 30 cargos de Professor de Educação Básica, é prevista posse para uma carga horária semanal de 24 horas (16 aulas).

**7.9.4** Aos 06 cargos de Professor de Educação Especial (AEE), é prevista posse para uma carga horária semanal de 24 horas (16 aulas).

**7.9.5** Aos cargos de Professor de Educação Física, é prevista a posse para 01 cargo de 23 horas semanais (15 aulas), e os outros 02 para uma jornada de 08 horas semanais (05 aulas).

**7.9.6** Aos cargos de Professor de Línguas e Literaturas, prioritariamente para ensino de Língua Inglesa, é prevista a posse para 01 cargo de 23 horas semanais (15 aulas), e os outros 02 para uma jornada de 08 horas semanais (05 aulas).

**7.9.7** Aos cargos de Professor de Línguas e Literaturas - Português e Libras, prioritariamente para ensino de Libras, é prevista a posse para 01 cargo de 23 horas semanais (15 aulas), e os outros 02 para uma jornada de 08 horas semanais (05 aulas).

**7.9.8** Aos cargos de Secretário escolar, é prevista a posse de 02 candidatos para uma carga horária de 40 horas semanais, e 02 para uma carga horária de 30 horas semanais.

**7.9** Na posse, o candidato poderá assumir a vaga conforme compatibilidade de carga horária (CF 88 artigo 37, inciso XVI).

**7.9.1** Tornando todas as escolas na modalidade de educação integral, em apenas um turno, o candidato poderá assumir posse somente se tiver disponibilidade neste único turno de docência básica ou das outras atividades profissionais da instituição que não sejam concorrentes.



**No ANEXO I – Cargos; Habilitação; Vagas; Vencimento; Jornada de Trabalho, onde se lê:**

<b>CARGO</b>	<b>ESCOLARIDADE MÍNIMA</b>	<b>ESCOLARIDADE</b>	<b>VAGAS AC</b>	<b>VAGAS PcD</b>	<b>VAGAS TOTAIS</b>	<b>CH SEMANAL<sup>1</sup></b>	<b>VENCIMENTO BÁSICO INICIAL</b>
Fonoaudiólogo Escolar	Graduação em Fonoaudiologia, Registro no respectivo Conselho, e Formação Especializada	Superior	1	0	1	40 horas	R\$ 3.882,20
Formador de Tempo Integral	Habilitação em nível médio técnico (Normal de Nível Médio - Magistério) ou Licenciatura em Nível Médio Técnico ou Superior e Formação Especializada	Médio	19	1	20	20 horas	R\$ 1.386,50
Monitor de turno, turma ou alunos	Habilitação em nível médio técnico (Normal de Nível Médio - Magistério) ou Licenciatura em Nível Médio Técnico ou Superior e Formação Especializada	Médio	18	1	19	20 horas	R\$ 1.197,94
			15	1	16	40 horas	R\$1.996,56
Nutricionista Escolar	Graduação em Nutrição, Registro no respectivo Conselho, e Formação Especializada	Superior	1	0	1	40 horas	R\$ 3.882,20
Pedagogo	Licenciatura em Pedagogia	Superior	4	0	4	40 horas	R\$ 4.641,60
Professor de Educação Básica	Normal de Nível Médio (magistério) ou, Licenciatura em Pedagogia ou Licenciatura em Normal Superior	Superior	28	2	30	24 horas	R\$ 2.784,95
Professor de Educação Especial (AEE)	Licenciatura em Educação Especial ou Pedagogia/Normal Superior com Especialização	Superior	5	1	6	24 horas	R\$ 2.784,95
Professor de Educação Física	Licenciatura em Educação Física	Superior	1	0	1	23 horas	R\$ 2.668,91
			2	0	2	08 horas	R\$ 928,32
Professor de Línguas e Literaturas - Português e Inglês	Licenciatura em Letras com Habilitação em Inglês, Português e suas respectivas Literaturas	Superior	1	0	1	23 horas	R\$ 2.668,91
			2	0	2	08 horas	R\$ 928,32
Professor de Línguas e Literaturas - Português e Libras	Licenciatura em Letras com Habilitação em Português, Libras e suas respectivas Literaturas	Superior	1	0	1	23 horas	R\$ 2.668,91
			2	0	2	08 horas	R\$ 928,32
Psicopedagogo Escolar (psicólogo escolar)	Graduação em Psicologia, Registro no respectivo Conselho, e especialização em psicopedagogia	Superior	4	0	4	20 horas	R\$ 1.941,10
Secretário escolar	Habilitação em nível médio técnico (Normal de Nível Médio - Magistério) ou Licenciatura em Nível médio Técnico ou superior e Formação Especializada	Médio	4	0	4	40 horas	R\$ 2.773,00
Terapeuta Ocupacional Escolar	Graduação em Terapia Ocupacional, Registro no respectivo Conselho, e Formação Especializada	Superior	1	0	1	40 horas	R\$ 3.882,20
<b>TOTAL</b>			<b>109</b>	<b>6</b>	<b>115</b>		

Vagas AC = vagas de ampla concorrência;

Vagas PcD = vagas destinadas à reserva para pessoa com deficiência.

<sup>1</sup> Todas as Cargas horárias inferiores a 40 horas semanais poderão ser acrescidas por aditivo transitório como prioridade ao servidor efetivado por concurso até atingir a CH total do cargo, conforme demanda anual das atividades do sistema municipal de educação.



**Leia-se:**

CARGO	ESCOLARIDADE MÍNIMA	NÍVEL DO CARGO	VAGAS AC	VAGAS PcD	VAGAS TOTAIS	CH SEMANAL <sup>2</sup>	VENCIMENTO BÁSICO INICIAL
Fonoaudiólogo Escolar	Graduação em Fonoaudiologia, Registro no respectivo Conselho, e Formação Especializada (especialização na área da educação)	Superior	1	0	1	Até 40 horas	R\$ 4.231,60
Formador de Tempo Integral	Licenciatura em Nível médio Técnico (Magistério) ou superior, e Formação Especializada para o exercício nas atividades de ensino nos diferentes macros campos da educação integral ou projetos educacionais da prefeitura municipal	Médio	19	1	20	Até 40 horas	R\$ 3.022,57
Monitor de turno, turma ou alunos	Licenciatura em Nível médio Técnico (Magistério) ou superior, e Formação Especializada na área de educação especial, cuidados a alunos com deficiências e transtornos, educação infantil para cuidados de crianças menores	Médio	33	2	35	Até 40 horas	R\$ 2.176,25
Nutricionista Escolar	Graduação em Nutrição, Registro no respectivo Conselho, e Formação Especializada (formação em orientação à preparação de alimentos para espaços educacionais)	Superior	1	0	1	Até 40 horas	R\$ 4.231,60
Pedagogo	Licenciatura em Pedagogia com habilitação em Supervisão e Orientação Educacional, ou Curso de Pedagogia regulamentado pela Resolução CNE/CP nº 1, de 15/05/2006	Superior	4	0	4	Até 40 horas	R\$ 4.809,60
Professor de Educação Básica	Normal de Nível Médio (magistério) ou, Licenciatura em Pedagogia ou Licenciatura em Normal Superior	Superior	28	2	30	Até 40 horas	R\$ 4.580,57
Professor de Educação Especial (AEE)	Licenciatura em Educação Especial ou Pedagogia/Normal Superior com Especialização na área de Educação Especial Inclusiva e competência para uso de tecnologias assistivas e informática	Superior	5	1	6	Até 40 horas	R\$ 4.809,60
Professor de Educação Física	Licenciatura em Educação Física	Superior	3	0	3	Até 40 horas	R\$ 4.809,60
Professor de Línguas e Literaturas - Português e Inglês	Licenciatura em Letras com Habilitação em Inglês, Português e suas respectivas Literaturas	Superior	3	0	3	Até 40 horas	R\$ 4.809,60
Professor de Línguas e Literaturas - Português e Libras	Licenciatura em Letras com Habilitação em Português, Libras e suas respectivas Literaturas	Superior	3	0	3	Até 40 horas	R\$ 4.809,60
Psicopedagogo Escolar (psicólogo escolar)	Graduação em Psicologia, Registro no respectivo Conselho, e especialização em psicopedagogia	Superior	4	0	4	Até 40 horas	R\$ 4.231,60
Secretário escolar	Licenciatura em Nível médio Técnico (Magistério) ou superior, e Formação Especializada	Médio	4	0	4	Até 40 horas	R\$ 3.022,57
Terapeuta Ocupacional Escolar	Graduação em Terapia Ocupacional, Registro no respectivo Conselho, e Formação Especializada (especialização na área da educação)	Superior	1	0	1	Até 40 horas	R\$ 4.231,60
<b>TOTAL</b>			<b>109</b>	<b>6</b>	<b>115</b>		

<sup>1</sup> Todas as Cargas horárias inferiores a 40 horas semanais poderão ser acrescidas por aditivo transitório como prioridade ao servidor efetivado por concurso até atingir a CH total do cargo, conforme demanda anual das atividades do sistema municipal de educação.



Vagas AC = vagas de ampla concorrência;  
Vagas PcD = vagas destinadas à reserva para pessoa com deficiência.

**Virginópolis, 20 de junho de 2024.**

**Sr. Bobby Charles das Dores Leão  
Prefeito de Virginópolis**